

亚冠第五轮小组赛

恒大完胜东方
出线还看末轮

25日晚,广州恒大在亚冠第五轮小组赛中客场以6比0大胜香港东方,重夺小组第一,出线悬念留至最后一轮。

恒大队主教练斯科拉里派出最强阵容。保利尼奥在第8分钟拔得头筹,加上对手的乌龙球,恒大队在上半场以2比0领先。下半场,阿兰梅开二度、保利尼奥再进一球,于汉超也打进一个任意球。

当晚一役是高拉特代表恒大队的第100场比赛,他没有进球,但有一次助攻。在代表恒大队出战的100场比赛中,高拉特收获了61球和24次助攻,其中在中超出战62场,收获42球和20次助攻;亚冠出战25场,收获13球和4次助攻;7场足协杯进4球,3场超级杯进2球。高拉特连续两个赛季获得中超最佳球员,2015赛季还夺得亚冠金靴和最佳球员。

由于同组的水原三星主场以0比1不敌川崎前锋,目前广州恒大、水原三星和川崎前锋分别积9分、8分和7分,保留出线希望,香港东方积1分提前出局。最后一轮,广州

恒大主场迎战水原三星,川崎前锋主场对阵香港东方。由于川崎前锋赢球的可能性非常大,因此恒大队只有不输给水原三星方能确保出线,输球则很可能出局。

由于未能提前出线,斯科拉里赛后略有遗憾:“如果最后一轮主场战平水原三星,很可能就无法以第一名出线,因为川崎前锋很可能会在主场战胜香港东方。”

亚冠小组赛出线规则是同分的球队将依次比较:相互比赛积分多者;相互比赛净胜球多者;相互比赛进球数多者;相互比赛的客场进球数多者。广州恒大与川崎前锋的两回合比赛都是平局,相互比赛积分相等,净胜球和进球数都一样,但由于主场比分1比1、客场比分0比0,因此恒大队在相互比赛的客场进球数上处于劣势。如果最后一轮恒大队战平,而川崎前锋获胜,两队将同积10分,川崎前锋将凭借相互比赛客场进球数多而获小组第一。

斯科拉里立下军令状:“我们在最后一轮没有退路,必须全力拿下3分,以小组头名出线,这才是我们

想要的结果。”他还表示:“今晚的比赛我们踢得非常好,开场不久就取得了进球。其实,之前的很多比赛我们创造了更多机会,只是没能把握住机会,而今天不同的是,我们把握住了很多机会。”

江苏苏宁当晚在主场以1比2不敌韩国济州联,亚冠小组赛四连胜势头被终结。

苏宁队已提前两轮以小组头名出线,首发更换了六名队员,但强力外援拉米雷斯和特谢拉仍然出战。

第27分钟,特谢拉开出右路角球,拉米雷斯头球为苏宁队首开纪录。

第34分钟,克鲁斯杀入禁区右侧射远角,帮助济州联队扳平比分。

第48分钟,李昌珉禁区外弧线球射门直挂球门死角。

统计数据显示,两队在控球时间、射门次数等方面都不分伯仲。济州联队以2胜1平2负积7分,力压5分的阿德莱德和4分的大阪钢巴,暂列小组第二位。

英超第34轮
上演焦点战
4比2
切尔西击败
南安普顿

英超第34轮的焦点大战昨晨展开,切尔西主场以4比2击败南安普顿,三天内在足总杯和英超取得两连胜,并将领先优势扩大到7分,继续领跑英超积分榜。

上一场足总杯半决赛,切尔西主帅孔蒂冒险将两大王牌迭戈·科斯塔和阿扎尔摁在替补席上,只让他们在下半时替补登场,为的就是“好钢用在刀刃上”。这两人昨晨果然首发上阵并有出色发挥,迭戈·科斯塔开场仅5分钟就助攻阿扎尔首开记录,自己则在第53分钟和第89分钟梅开二度。

为迭戈·科斯塔首个进球助攻的是布法雷加斯,这也是他第102次助攻,超越前辈兰帕德列英超历史助攻榜次席,仅次于送出165次助攻的曼联球星吉格斯。切尔西阵中表现突出的还有后腰坎特,整场成功传球60次,成功率高达94%,其中包括两个威胁性传球,还有一个长距离的突破。

赛后,孔蒂得意地说:“我对南安普顿的计划是正确的,做出这样的计划也是不容易的。”



羽毛球亚锦赛男子单打首轮比赛

田厚威爆冷出局

26日,2017年羽毛球亚锦赛在武汉展开正赛第一日比赛角逐。上周刚刚在中国大师赛中夺冠的田厚威,在男单第一轮中爆冷以1比2负于印度选手贾亚拉姆,早早出局。虽然这个结果让球迷感到惊讶,但田厚威却认为这很正常,“林丹也有输的时候,谌龙也有输的时候,输一场比赛就否定所有的东西不太现实。”

三天前,田厚威刚刚在常州兴奋地举起冠军奖杯,谁料,三天之后,他却遭遇“一轮游”。

球迷们觉得意外,是因为田厚威上周刚刚夺冠,且此前对阵这位对手已经取得了两连胜。为何此前却落败?

对此,田厚威表示:“和上周打比赛没有多大的关系,如果是因为

体能的原因我可能两局就输了。”

输球了,田厚威还是保持了自己的风度,他赞扬对手上佳的表现,“这个场地有风,我觉得没有发挥失常一说,我打得挺正常的。对手发挥得挺好,包括在顺逆风的控制上。”

今年世锦赛的参赛资格,由于谌龙没有进入积分榜前八位,若田厚威不能拿到外卡,就意味着教练组需要做“四选三”的选择题。

田厚威对此有何看法呢?“我已经在世锦赛参赛资格的名单里了,最后名单怎么定我觉得不是我去考虑的吧!”从他的话中可以看出,他对自己能否参加今年的世锦赛还是有信心的。

中国队在前一场3比9不敌韩国队,遭遇了本次世锦赛的首场失利。如今险胜澳大利亚队,中国队以4胜1负的战绩排名C组第二,5战全胜的韩国队排该组头名。

江西设立专项资金发展校园足球

记者从江西省教育厅获悉,为保障青少年校园足球事业发展,江西省财政已设立专项资金给予支持,省发改委已将学校体育场地等基础设施建设纳入规划,逐年建设,

逐年改善。此外,江西省从农村义务教育学校标准化建设经费中划拨2790万元,为全省每个乡镇配齐一所中心小学的体育器材设施和完善足球场地建设。

冰壶混双世锦赛
中国险胜澳大利亚

2017冰壶混双世锦赛当地时间25日继续在加拿大莱斯布里奇进行,由巴德鑫和王芮组成的中国队最后一局先手偷到宝贵一分,以7比6逆转战胜澳大利亚队。

本次世锦赛共有39支队伍分成5个小组参赛,中国队与波兰、澳大利亚、奥地利、以色列、韩国、瑞典和荷兰队分在C组。每个小组前三名和成绩最好的小组第四晋级16强。

中国队在前一场3比9不敌韩国队,遭遇了本次世锦赛的首场失利。如今险胜澳大利亚队,中国队以4胜1负的战绩排名C组第二,5战全胜的韩国队排该组头名。

面对澳大利亚队,中国队在第

四和第六局分别让对手得到3分和2分,在前6局结束之后以4比6落后。

第七局,后手进攻的中国队得到2分,将比分扳平。

在最后决胜的第八局,先手进攻对中国队十分不利,但巴德鑫和王芮顶住压力,反倒是澳大利亚队出现失误,让中国队偷得一分逆转绝杀。

根据赛程安排,中国队26日迎战小组赛倒数第二个对手奥地利队。

目前,在5个小组当中,只有A组6战全胜的拉脱维亚队提前晋级16强。

(本版稿件据新华社)

分享手机在线 赢20万红包好礼火热进行

为回馈广大彩民朋友对体彩的关注与支持,山东体彩手机在线在新年伊始特推出“分享手机在线 赢20万红包好礼”活动。给力的活动内容,诱人的红包奖励受到了广大彩民朋友们的热烈追捧,无论是手机在线这款客户端的新手还是铁杆粉丝,都踊跃加入了分享和购彩的热潮当中,畅享本次活动带来的欢乐与惊喜!随着本次活动的火热进行,新年后彩民的分享和购彩氛围日渐高涨,众多慕名而来的彩民朋友纷纷来到体彩站点下载客户端一展身手。本次分享赠红包活动

可以通过两个途径进行:一是用户登录客户端,在个人账户的订单详情中点击分享按钮,选择分享路径;二是通过客户端轮播图页面引导来进行分享。活动形式简单,活动奖励丰厚,这也是本次活动深得广大彩民朋友的喜爱的原动力!目前20万红包分享赠活动正在持续火爆进行中,已经拥有手机在线投注账户的彩民朋友通过向新用户分享链接就可以直接拿到10元红包,同时通过本链接完成账户注册的新用户也随之可以拿到同样的奖励红包;另外通过分享完成注册的新用户当天

十分安全快捷,1万元以下的奖金自动提现,大奖可直接到体彩中心兑奖。

再次提醒,扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

特别提示

1. 用户扫描二维码进行下载时,只能使用您手机自带的浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器(UC浏览器或QQ浏览器等)。

2. 苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”

的提示时,点击“设置”一“通用”一“设备管理”或“描述文件”一选择“Beijing Yipingtai Technology Co. LTD”一点击“信任”即可使用。

此APP为财政部批准,经山东省体育彩票管理中心官方认定,请您放心使用。供山东用户专享

